

Неверящие в победу социализма — не будут командирами стройки

В решительной борьбе с оппортунизмом вузовский комсомол даст стране пролетарско-стойкие кадры специалистов

ДА ДИМ СЕДЬМОЕ ПСПОЛНЕНИЕ

Организуем набор ударников в бригады Ильича

В партию Ленина в Ленинский комсомол

ИДУТ В РЯДЫ ВКП(б)

В селе Жданово, Пильнинского района, в колхозе «12 лет Октября» для передачи в ряды партии в Ленинские дни рекомендовано двенадцать лучших колхозников-ударников. Все они бедняки и батраки.

Рекомендованные в партию товарищи в своей работе звание ударников оправдали. Своим энтузиазмом на работе в колхозе увлекали всех остальных колхозников. Являлись застрельщиками социалистического соревнования и ударничества. Вступая в ряды ВКП(б), они дают обещание: — Еще сильнее вести борьбу за укрепление колхоза. Ширить фронт колхозного движения, бороться за новые колхозы. Ни на шаг не отступать от проведения генеральной линии партии.

100 ЧЕЛОВЕК МОЛОДЕЖИ В КОМСОМОЛ

Спаская районная организация проводит большую массовую работу по подготовке к Ленинским дням.

Ячейки комсомола развертывают призы рабочих, батрацкой молодежи в КСМ. За эти дни поступило около 100 заявлений о приеме в КСМ. Будет передано в ряды ВКП(б) 20 человек комсомольского актива. Силами комсомольских ячеек, готовятся специальные номера стенных газет, торжественные вечера и постановки.

Райком комсомола выделяет 20 человек членов райкома для проведения

собраний и конференций беспартийной молодежи по деревням. По линии агитпропабтуры приступлено к открытию ряда кружков по изучению марксизма и ленинизма. Закрепляются существующие кружки подгруппы. Выделена бригада по распространению ленинской литературы и молодежной газеты «Ленинская Смена». М. ПАХОМОВ.

ГОТОВЯТСЯ ПО-ЛЕНИНСКИ

Комсомол Первомайского района в подготовке к Ленинским дням поставил себе в задачу: завербовать лучшую молодежь — ударников — в ряды Ленинского комсомола. Лучших комсомольцев, вышедших себя в борьбе за колхозы, за профинплан, перелать в ряды коммунистической партии.

К Ленинским дням комсомол взял на себя обязательство по распространению печати и добивается, чтобы каждый комсомолец выпивал газету «Ленинская Смена» или «Комсомольскую Правду».

На всех открытых собраниях деревенских ячеек комсомола будет проработан вопрос о Ленинских днях. На эти собрания привлекается беспартийная деревенская молодежь.

Комсомольцы, состоящие в колхозах, обвязывают себя ударниками в работе по подготовке к весне. Деревенские ячейки проводят разяснительную работу по привлечению населения в колхозы.

В эти дни производственные ячейки берут шефство над колхозами, в кото-



Вступаем в КСМ.

рых организуют комсомольские ячейки. Механическая ячейка и яч. ФЭУ взяли шефство над школой ПУММ. Открывается новая мастерская. В эти же дни открывается новая школа ПУММ.

Районная организация взяла шефство над сберегательной кассой, при этом поставлена задача — все комсомольцы вкладчики. При каждой ячейке ВЛКСМ создается бригада суб. агентов по проверке вкладов и вкладчиков, в помощь комиссиям по госкредиту.

Презервская организация поставила себе задачей: в Ленинские дни завербовать в пионеры самых лучших школьников, а примерных пионеров, которые доказали свою преданность и работоспособность — передать в Ленинский комсомол. БОРОВКОВ.

Комсомол — шеф электрификации

Дать топливо НИГРЭС'у!

ДОБЫЧУ ТОРФА ВЕСТИ УДАРНЫМ ТЕМПОМ

В третьем году пятилетки окомсомольить Гидроторф

Не допускать срыва мобилизации комсомольцев

Ленинский комсомол взял шефство над электрификацией страны, охватив ударной борьбой все участки производства электроэнергии.

Нижгородская крайняя организация комсомола, включившаяся в колонну электрощефов, должна стать боевым звеном свозной комсомольской бригады борцов за электричество, преодолевая все трудности на пути развития энергетического хозяйства — основы индустриализации края.

Одним из узлов мест в энергетическом хозяйстве нашего края мы имеем строительство третьей и четвертой очереди НИГРЭС'а и топливную базу НИГРЭС'а — Гидроторф.

На оба эти участка крайняя организация ВЛКСМ проводит мобилизацию комсомольских сил.

Если с первой мобилизацией (на НИГРЭС'строй) мы имеем более или менее удовлетворительное положение, если НИГРЭС'строй сейчас уже не уступает место, то вторая мобилизация на Гидроторф проходит явно НЕУДОВОЛЕТВОРИТЕЛЬНО. РАБОТА ГИДРОТОРФА ИДЕТ ПОПРЕЖНЕМУ СЛАБО.

Ряд районных комсомольских организаций и их руководители до сих пор недооценили всей важности и необходимости проведения мобилизации комсомольцев на работу в нижгородской котельной — Гидроторф.

Из 525 комсомольцев на поля Гидроторфа пока прибыло всего 63. ПОЛНОСТЬЮ РАЗВЕРСТАКА НЕ ВЫПОЛНИЛА НИ ОДНОЙ ОРГАНИЗАЦИОННОЙ ЗАДАЧИ.

33 районных организации комсомола вотской и марийской областей не послали на Гидроторф ни одного комсомольца.

В период, когда НИГРЭС все время находится под ударом из-за отсутствия торфа, в то время, когда подготовка к третьему, решающему году пятилетки, к выполнению повышенной для Гидроторфа программы добычи торфа стоит под угрозой срыва, этот позорный факт для комсомольской организации, взявшей шефство над электрификацией, является нетерпимым.

Мы не можем дальше терпеть такой медлительности в проведении мобилизации комсомольцев на Гидроторф. Необходим решительный переход к оппортунистической бездельности отдельных руководителей и организаций, недооценивших всей важности задачи комсомольцев на решающий участок индустриализации края — Гидроторф.

Мобилизация комсомольцев на Гидроторф должна быть закончена в ближайшее время.

Ударной борьбой за торф мы должны обеспечить бесперебойную работу НИГРЭС'а, обеспечить большевистский ударный темп развития энергетического хозяйства и индустриализации нашего края в третьем году пятилетки.

Мобилизованные комсомольцы лучшие ударники

Часть мобилизованных комсомольцев по расчистке путей к полям Гидроторфа до торфо-склада НИГРЭС'а, большого о ряда других районов. На расчистке путей комсомольцы-ударники проработали всю ночь.

7 января плохо обстояло дело с погрузкой торфа на 3 участке грунтовой торфа в электростанцию. 8 января комсомольская бригада в количестве 48 человек, 6 января их героической борьбы за топливо подошли с работ и узнав вечером что железные дороги занесены снегом всей комсомольки Балахины и в особенности же мобилизовалась в ночь на работу Гидроторфа. Л. ЖУЧКОВ.

13 ударников работали на погрузке мобилизованные комсомольцы электростанции. Занос железной дороги снегом грозил остановкой электростанции. Комсомольская бригада тузисомом других рабочих. Обращаясь к комсомольцам бригады за топливо подошли с работ и узнав вечером что железные дороги занесены снегом всей комсомольки Балахины и в особенности же мобилизовалась в ночь на работу Гидроторфа. Л. ЖУЧКОВ.

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ОТВЕТ

(Из резолюции антия Сverdловской организации).

Разбитый наголову «лево-правый» блок нашел себе сочувствие среди отдельных политических неустойчивых элементов в рядах Свердловской организации ВЛКСМ.

Будучи защитниками оппортунистических взглядов «лево-правого» блока, группа паников — Денин, Михайлов, Хайлов, Николаев из ячейки рабфака, Скокоров, Сорочкин и другие переплюнули избитые наголову оппортунисты: о кризисе промышленности, о падении в цифрах роста экономики нашего хозяйства, нагло спекулируют на продовольственных трудностях. В такт контрреволюционной группе Кондратьева, оппортунистический взгляд о необходимости развития индивидуального хозяйства и т. д., исповедуют в борьбе против ленинской линии партии и ее сталинского руководства оппортунистическую тактику — «наскока «слева»».

«Правое-левачий» блок с его местными «представителями» получил большевистский отпор от всей Свердловской организации КСМ, не в первый раз отбивавшей атаки оппортунистических мастей и отнюдь, высоко хранящих традиции большевистские единства и железной дисциплины.

ЗАТЫЛКОМ К ПРОИЗВОДСТВУ

На страницах истории комсомольской ячейки при Марийском педагогическом техникуме в Йошкар-Ола записан ряд характерных моментов борьбы с группировками и разложениями элементами в своих рядах. В 1927 году сформировалась оппортунистическая группа Зайцева, дошедшая до того, что напала на активиста Соколова с ножом.

В 1928 году такое же явление. Организовавшаяся группа детей кулаков делала нападение на члена профкома Аганова, выпускают епшмуе кислоту в глаза. В прошлом году IV курсе вел борьбу с коллективом учащихся, выступая против ударничества и соцсоревнования. Все эти группировки руководились чуждыми нам элементами. В начале этого учебного года ячейка работу развернула, так шло до Октябрьских торжеств.

А после... После в самом бюро появились склоки, грызня. Два лагеря. В одном лагере Коряков — секретарь ячейки, и Кочкарев — председатель профкома, а в другом Молчанов — секретарь ячейки ОСО и Кротов — зам. секретаря ячейки КСМ.

Из всех выделяется Кочкарев — правополитик, во время проработки тесисов тов. Яковлева к XVI партсъезду выступил против организации групп бедноты в колхозах.

Собираясь на заседание, бюро разбирало «личные» вопросы, а вопросы профкома в Павловском районе, положение учебного плана и договоры по соцсоревнованию с Уралмашинским партехникумом и Йошкар-Ола-СПШ, а также введение политтехнизации назалось для них второстепенными. На заседаниях сидят и спорят четверка или пятерка, а остальные члены бюро, выдвинутые с низших курсов, борются даже выростить словенко. В свободное время занимаются устройством пирушек в интернатах. Комсомольцы Суриков иривез из дома бражку, эта группа в честь своей победы устроила пирушку.

Рост организации за четыре месяца — 15 человек. Из них батрацко-бедняцкая часть только 6 чел., а остальные — прочие и середняки.

В подшефном Павловском сельсовете ячейка не ведет никакой работы. Открытые пункты ждут культурмейды. Политические кампании проходят без помощи шефов.

Досрочно дадим красных специалистов

Садово-огородная ячейка ВЛКСМ при ПСХИ (б. агрофака НГУ) допустила ряд оппортунистических ошибок. Об этом сигнализиовала крайняя печать и указал в своих выводах райком ВКП(б).

В настоящий момент в работе комсомольской организации намечается коренной перелом в деле помощи партийной организации, по созданию нового сельхоз. ВУЗ'а, в подготовке специалистов социалистического земледелия, технических и общественно хорошо подготовленных работников.

На садово-огородном факультете мы имеем развертывание высших форм соревнования: еврадные бригады, встречный академическо-производственный план.

Растеневолы III курса выдвинули встречный академическо-производственный план, по которому, за счет увеличения темпов учебы, уплотнения и рационализации учебного времени, на основе ударничества и соревнования, край получит к 1 апреля 1931 года 43 человека специалистов, — вместо 1 октября 1931 года, т. е. на 6 месяцев раньше срока.

III курсе растеневолов досрочников выдвинул план дальнейшего сокращения срока на полсеяния.

Эти образцы трудового героизма нужно черпать другим курсам и факультетам.

По в то же время имеется ряд недостатков в работе: перелет в бригаду только записуется, а работы в ней нет (особенно на I курсе). Подчас соревнования ведется без учета результатов и пр.

В комсомольской организации садово-огородного факультета имеется ряд оппортунистических выступлений: оправдание, брошенных учебы в институте, плохих условий учебы и тем самым демобилизующих комсомольскую организацию от вопросов борьбы за новый сельхоз. ВУЗ, за лучшие условия учебы. Проявление в отдельных случаях классовой нечуждоты.

Комсомольская организация в основном злорада, она пала жесткий отпор комсомольцу Котлову, и теперь отключенному из КСМ — т. Аброськину.

В дальнейшем комсомольская организация садово-огородного факультета, каждое свое мероприятие должна будет направлять на увеличение классности.

Все это получилось в результате слабого руководства партийной, в частности партприкрпленного, который очень редко посещал собрания.

Преподаватели комсомольцы в работе ячейки никакого содействия не оказывают.

Подобное положение дальше нетерпимо. Райком комсомола должен прийти на помощь, выправить политическую линию ячейки, повернуть ее лицом к академической работе.

ЛЕБЕДЕВ.

Вузовы на практике.

тострой — идет ленинский комсомол. Каждой добитой из недр земли лишней тонной угля, нефти, руды, переплавленной в сталь и железо: чтобы новым станком и трактором сковать могучее орудие — социализм, — с корнем выкорчевывающее и уничтожающее остатки капитализма в стране, дающее победу мировому пролетариату.

В этой борьбе отстающих не может быть. Это не в пользу, а против — Плотникова.

Она прости: — «Вернуть мне комсомольский билет. Быть снова в родной семье». На фронте гражданской войны, дезертиров расстреливали. Искренне показались милозависти. И они своей храбростью, твердостью, решимостью, загваживали совершенные ими проступки, перед рабочим классом, становились в первые ряды защитников молодой республики. Такие случаи история знает.

Фронта гражданской войны нет. Есть фронт классовой борьбы, есть озверелое сопротивление умирающего классового врага, кулака.

Этот фронт требует большевистской стойкости, пролетарской бдительности, решимости в борьбе за генеральную линию партии, за социалистическое строительство.

Плотникова, — батрачка-работница комсомолка — отступила.

Сможет ли она снова встать в ряды бойцов-ленинцев, сможет ли снова нести Краснознаменное знамя ленинского комсомола?

Ответ: Дадут сами комсомольцы.

А. ЮГСКИЙ.

Примечание. Редакция фельетон тов. Югского ставит на обсуждение. Простит т.г. комсомольцев высказаться на страницах газеты.

Фабзайчата

Наше слово суть наши результаты. А мы в соревновании.

Не ко-что. Организованные фабзайчат. Бьет беспощадно прогуга и простой. Встань.

У суппорта С рапортом Республке. И как зная напильник держи.

Сегодня браку башка отрублена.

А недостаток в — В стирке, В изжит Наше слово зноеное, веселое, Фрезам отдаленое, как металл

Это слово Дает комсомольца. Фабзайчат. Нарастающий Вал.

— Мы княземя Помочь стране. Пойте громче, Ручья ремей, У токарных — Ребята есть, Нас ударных, Не перечесть. В пангах сматный. Сдаст металл.. Фабзайчата — За валом вал. Режьте фрезы, Стружку дробя, Клятва ребят. Отцы забавлял

В военных хлопотах, В эпоху гражданской — О доме и семье, И мы вырастали, На личном опыте Зеленою порою В огромной стране. Опыт и силы Наканливают медленн.. Опыт и силы Сметут пелегко.. Ровно с восьми До гула обеденного Бродят резцы, Под проверной рукой Вот они, Всташие у шкивов, Смеши, Безусые кадры. Каждый — К любой работе готов, Старого мастера Радует.

Я люблюсь Скопяющейся жизни, Что наполняет Мастерских простор. В пангах металл, Накрепко стиснутый, С фрезам, да плашками Ведет разговор. Товарищи, мы всемы От первой детали, Удачно сделанной В сегодняшний день Товарищи, мы светимся Ульбами, как сталью; Ремей, худомей Брос в наш гудовень Миша Туркенич Лихой фабзайченко. Куча забот; Груда работ. Кажется мне, Что с самых пелегов Он полюбил Телефонный завод, Кажется мне, Что в шуме и гаме Сочных ярнков Сотен ребят Он развезуту Полнозвучную гамму. Ибо повел Ударный отряд Розовым утром, Вечером синим, Когда виднелось Веселые зары, О фруктовой родной Украине Он сотоваришам говорит: — Каждый из нас Смелчако-Октябренчи, Отцу-Октябрю

Но кажется мне, Что Миша Туркенич Самоответственнее других. Слышите! Руки рупором Нашей ударной — Первый гром Рапорт у суппорта, Рапорт у суппорта Мы Республке отдаем.

Мы Клянемся Помочь Стране. Пойте громче, Ручья Ремей, У токарных Ребята есть, Нас ударных, Не перечесть. В пангах сматный, Сдаст металл.. Фабзайчата — За валом вал. Режьте фрезы, Стружку дробя, Клятва ребят.

ФЕДОР ЖИЖЕНКОВ, Октябрь-ноябрь 1930 г.

Штурмом в двухнедельником

Лучшие силы бросим на борьбу с неграмотностью

ВСЕ СИЛЫ НА ПРОВЕДЕНИЕ ШТУРМОВОГО ДВУХНЕДЕЛЬНИКА

С 5 по 25 января по Нижегородскому краю проводится двухнедельный штурм неграмотности. В этот период будут ликвидированы все неграмотные пункты, а также ликвидированы все неграмотные лица. В этот период будут ликвидированы все неграмотные лица. В этот период будут ликвидированы все неграмотные лица.

Независимо от того, насколько успешно будет проведена ликвидация неграмотности, она является одной из важнейших задач коммунистической партии. Поэтому все силы должны быть брошены на ее решение.

В крае еще почти нет района, где бы все неграмотные лица были ликвидированы. Поэтому необходимо ускорить темпы работы.

Особенно ответственные задачи по ликвидации неграмотности стоят перед организациями КСМ в национальных районах края. По постановлению президиума Крайисполкома, нацменькомы должны быть ликвидированы полностью к 20 января.

Не последнее место среди организаций, допущивших просрочку, занимает Чебоксарский район. Комсомольская организация этого района не приняла необходимого участия в ликвидации неграмотности.

В оставшиеся дни штурмового двухнедельника необходимо решительно бороться с неодоленной неграмотностью. Необходимо навести порядок в работе неграмотных пунктов.

ликвидируем прорывы в ликбезе

УГРОЗА СРЫВА ЛИКБЕЗА В КАНАВИНЕ

Из 5000 неграмотных (неграмотных квалификация, участие их в ликбезе — 2000 и малограмотных 3000), по Канавинскому району охвачено учебно-культурными станциями 3200 человек. Это составляет 64 проц. — 3200 человек. Это составляет 64 проц. — 3200 человек.

Необходимо, однако, помнить, что реальная угроза в срыве работы не в количестве неграмотных, а в качестве работы. Поэтому необходимо ускорить темпы работы.

В Канавине, где в настоящее время проводится ликвидация неграмотности, наблюдается срыв работы. Поэтому необходимо ускорить темпы работы.

Особенно ответственные задачи по ликвидации неграмотности стоят перед организациями КСМ в национальных районах края. По постановлению президиума Крайисполкома, нацменькомы должны быть ликвидированы полностью к 20 января.

Не последнее место среди организаций, допущивших просрочку, занимает Чебоксарский район. Комсомольская организация этого района не приняла необходимого участия в ликвидации неграмотности.

В оставшиеся дни штурмового двухнедельника необходимо решительно бороться с неодоленной неграмотностью. Необходимо навести порядок в работе неграмотных пунктов.

В Канавине, где в настоящее время проводится ликвидация неграмотности, наблюдается срыв работы. Поэтому необходимо ускорить темпы работы.

Особенно ответственные задачи по ликвидации неграмотности стоят перед организациями КСМ в национальных районах края. По постановлению президиума Крайисполкома, нацменькомы должны быть ликвидированы полностью к 20 января.

Не последнее место среди организаций, допущивших просрочку, занимает Чебоксарский район. Комсомольская организация этого района не приняла необходимого участия в ликвидации неграмотности.

В оставшиеся дни штурмового двухнедельника необходимо решительно бороться с неодоленной неграмотностью. Необходимо навести порядок в работе неграмотных пунктов.

Особенно ответственные задачи по ликвидации неграмотности стоят перед организациями КСМ в национальных районах края. По постановлению президиума Крайисполкома, нацменькомы должны быть ликвидированы полностью к 20 января.

Не последнее место среди организаций, допущивших просрочку, занимает Чебоксарский район. Комсомольская организация этого района не приняла необходимого участия в ликвидации неграмотности.

Библиография

ТАРАС КОСТРОВ. «Культура и мещанство». Изд. «Молодая Гвардия». Библиотечка «Смена», 32 стр. Ц. 10 к.

Сколько написано о мещанстве! На эти темы выходили целые сборники статей. Но, если прочесть большинство этих статей, сейчас мало можно сказать ценного на сегодняшний день. Статья Т. Кострова «Культура и мещанство» печаталась три года назад (в журнале «Революция и культура»), но ее основные положения жизненны и сейчас. Жизненны, злободневны, актуальны!

Дело в том, что Костров просто отказался пространно рассуждать на тему «мещанство или культура галстука и сорочка». Он не отвлекся от мелочи, берет быка за рога, поднимает действительно принципиальные вопросы. Он подчеркивает принципиальное отличие нашей культуры от буржуазной.

«Бессспорно, — пишет автор, — что пролетариату придется позаниматься буржуазной культурой, но выработать другое, переработать ее. Однако, если эти элементы и заимствованные, и заимствованные, и переработанные войдут в наш быт, как части принципиально новой системы, давая свои соединения».

Отсюда делается совершенно правильный вывод: надо не просто учиться у буржуазной культуры, а учиться критически, перерабатывая то, что стоит воспринять.

«Галстук, костюм, даже граммофон сам по себе как вещь, не содержат ни зерна мещанства, но различное отношение к человеку в галстуке и без галстука, увлечение граммофоном у рабочего, увлечение граммофоном у буржуазной культуры. Он напечатает два опасения в борьбе за новую культуру.

«одна опасность — заниматься в своей бескультурности, «бесшанности», оставаясь культурными недорослями и недоучками и потому не выдерживать соревнования с буржуазной культурой, и вторая опасность — открывать настальку перед буржуазной культурой, подчиняться ей, а не подчинять ее себе, незаметно вращаясь, изменяя таким образом свою собственную классовую природу».

Вторая опасность тов. Костров считает наиболее значительной. И в этом он прав. Если первая из опасностей — левая, жива до сих пор, если «левые» идеи и нечеловеческая старая культура еще имеют хождение, то вторая опасность — правая — значительно грозней. Правая опасность — главная и на культурном фронте.

Брошюра Кострова написана блестяще, читается с удовольствием. Но одно замечание вызывает принципиальные возражения. Костров пишет: «В последнее время у нас заговорили о «мещанстве» — мещанстве. Но мещанство уже давно вышло из того возраста, когда оно было воинствующим, бравадой, оружием, что например, мещанство не марширует, оно плачет, не атакует, а оболванивает».

Мещанство не бравада оружием не потому, что оно вышло из возраста, в котором оно не атакует, а оболванивает. Мещанство — это не бравада, это не оружие, это не атака, это не оборона. Мещанство — это состояние души, это состояние души, это состояние души.

Мещанство — это состояние души, это состояние души, это состояние души. Мещанство — это состояние души, это состояние души, это состояние души. Мещанство — это состояние души, это состояние души, это состояние души.

К репче держать винтовку в руках

Ударить по оппортунистической недооценке военной работы в комсомоле

РЕШЕНИЕ ЦК ВЛКСМ НЕ ВЫПОЛНЯЕТСЯ

Декабрьский пленум ЦК ВЛКСМ в решениях о военной учебе комсомола дал твердые указания по организации кружков военных знаний. Организациям ВЛКСМ в МАО этих решений не выполняются.

Городская организация комсомола с ноября месяца до сих пор времени ничего не сделала для налаживания военной работы. Каждое бюро горрайкома, каждое городское собрание, каждый пленум проходит под вопли о необходимости скорейшей организации военной учебы, о халатном отношении к кружкам военных знаний.

Результат почти голой военной учебы — позорен. 150 человек комсомольцев в обязательном порядке должны проходить военное обучение. Обучается всего 23 человека. Активно посещают учебу — 5 человек.

На телефонные курсы записались 69 человек. Ходят на занятия 2—4 человека. Слаба рабочая прослойка. Райком комсомола плохо следит за постановкой военной учебы, плохо провел кампанию по вербовке рабочих с заводов на военные курсы. Вторая районконференция отнеслась в своих решениях о плохой постановке военной работы. Сдвигов го сих пор нет.

На шахматный матч 22 января, в 1 час дня, в клубе Свердлова, состоится матч команд шахматный матч на 50 досках. Студенты, неорганизованные шахматисты, желающие участвовать в матче, должны сегодня записаться в РайСФК (Варварка, 3), или в клубе СТС, у тов. Полюховского. Райшахсекция организует районные шах и шаш. чемпионаты. Желающие участвовать в турнирах должны подать заявления не позднее 25.1. Формы заявлений и анкеты можно получить в шахматных клубах СТС, Рабпроф и Свердлова.

К заявлению необходимо приложить три свои партии, желательно с примечаниями. Для разбора заявлений район. шах. шаш. секция выделит комиссию. Начало обоих турниров 1 февраля.

На военных занятиях

В некоторых организациях Осоавиахима в списке записавшихся военных делом заносили даже умерших.



Р-равнение на середину!

Песня военизированного комсомола

Испытаны нервы; Упрям мой рот; Он этот, первый; Славит поход. На солнце играют Холодные стыжи; Растут — вырастают Рабочие поляны. В поход этот первый Торопится нога; Готовы резервы; Спят авангарды; Винтовки воронены; Пришлись по плечу; Ребята прокаленные; Испытаны нервы; И глотка поет; Мы двинулись в первый Учебный поход. Походная лопатка; Походный котелок; Где горько, где сладко; Терпи, дружок; На наших маневрах Жизнь — широк; Испытаны нервы; Винтовка легка; Дороги вытесны копытами; Щетинятся стыжи; За нами, комсомольцами; Шагают ветерки; Тренируем нервы И песня — в полет; Веселые резервы; На линию — вперед! И красные, и синие На карте у меня; Лопатка линия — Линия огня; Лязгают затворы; Горят стыжи; У синих — горю; У красных бурюги; Испытаны нервы; Упрям мой рот. Я слышу первый Юности поход. За дерево, за камень Прячешься, полевщик; Поборется с врагами Наша молодежь; С подружкой-винтовкой И лезу долой; Докажем мы опорку В труде и в бою; С испытанными перлами Ты к старикам придем; Горластыми резервами Лихая молодежь.

ФЕДОР ЖИЖЕНКОВ.

Кайские фосфориты — на комсомольский буксир

технического персонала и жилищном строительстве, то над планом третьего года пятилетия нависает угроза срыва. Некоторые комсомольские деятели в связи с переизменением обстановки и прошедшей II районконференции и в связи с подготовкой ко II крайконференции и IX съезду ВЛКСМ, ячейка комсомола сделала некоторый перелом. Были созданы целевые ячейки, организованы 4 ударных бригады по отгрузке фосфоритов и сложная ударная бригада по развертыванию социализации и ударничества среди комсомольцев в забое. Но этих мер еще недостаточно. Ячейке комсомола необходимо закрепить намеченный перелом, стать действительно образцовой ударной бригадой на производстве.

Необходимо во что бы то ни стало: ускорить постройку железнодорожной ветки Яр — Фосфориты, немедленно комплектовать рудники необходимой рабочей силой и инженерно-техническим персоналом. Сейчас же ускоренным темпом развернуть жилищное строительство (срочно закончить строительство барачных домов); усилить механизацию производства, забрать в рудники еще несколько экскаваторов, ускорить отток новой рабочей силы из других технических сооружений, полностью обеспечить снабжение рудников топливом и строевой древесиной. Для улучшения работ на рудниках, необходимо перенести планирование непосредственно на рудники.

Крайком ВЛКСМ, осуществляя поворот к решающему участку — химическому производству, — необходимо провести мобилизацию 300 комсомольцев на рудники из близлежащих районов, взяв рудники на общественный комсомольский буксир.

Только при этих условиях Кайские фосфориты рудники выполнят программу третьего года пятилетия, дадут колоссальный полям сотни тысяч тонн минеральных удобрений.

ВЛ. БАТУРОВ.
Кай.
ИЗВЕЩЕНИЕ
Краевой сектор Нижнекрайсовета Осоавиахима предлагает всем комсомольцам записаться при Свердловской районной комсомольской ячейке для обучения кавалерийской делье, вступить в свой первый выходящий день в 10 час. утра в помещении татарского клуба на Сенной площади в г. Кай. 82 инженера и техников в наличии всего 2 инженера и 2 техника.
Если в ближайшее время не будет создано решительного перелома в вербовке рабочей силы и инженерно-

Человек изменился

Утро встретило возмущительно. Не было в морду, не кололи спину иголкой «корешки» (товарищи). Ребя-нашел все-таки барак, который отгребался в чал. Еле вылез. Он стоял самым последним на юру. Винзу в балах шумели, машины. Черные теркины, бремсберги, копер, все проколочное, точно высушенное из антрацита, шумело день и ночь. На улицах висели плакаты, и стояли циты с показателями соревнования. Это было ненавистным.

Последний барак в поселке, последний барак — грязный, шумный, пыльный и похавый стоял на юру. Оборванец вставал себя прекрасно в нем. Это было то, что он искал. Он симулировал, и плеще и гела гребье, блатные чашки.

Через месяц он встал в дверях бремсберга. Прораб — высокий еврей узкого шахтерского барачка. Вот она, плаща, кожаных сапогах, пая-оборванца в контору и дал взрывотехнику без увольнения. Оборванец оз-велев и избил прораба.

Вечером на шахте был митинг. На митинге стоял у косяка, глядя в достучавшуюся в щель стеноу. В руках блестела лампочка. Разбирали дело оборванца, происходившее до него. Оборванец вышел из себя. По-человечески, он говорил о том, что хулиганя срывают, он шурил глаза и сплевывал в чужие вытиски. Он глумился над с-стариком, который горю и дол-Светского Союза. Он пришел к ч-Хотелось забыть, изуродовать всех. Но не поднимались руки.

СРОЧНО ИЗ ЗАЛА СУДА

Темная августовская ночь. Пароход «Гончаров» следовал рейдом Рыбнак — Пермь. В трех-четыре километра от пристани «Казань» он повстречал буксирный пароход «Мурманск». «Мурманск» шел с грузом 3 нефтяных железных баржей. Заметив встречного «Мурманск» начал подавать сигнал опасности. «Гончаров» спокойно победил волные метры.

Встреча грозилась аварией. Но пом. капитана Копосов не тревожился. Авария «Мурманска» не миновала, груз, люди попадали в воду. Убыток аварии — 7.100 рублей. Таких фактов немало.

На днях Нижегородский краевой суд под председательством тов. Богатина рассматривал дело о нарушении свободы пом. капитана Копосова в отношении «Гончаров» в 1931 году. Копосов в 1931 году запретил плавать на пассажирских пароходах в течение двух навигаций.

М. Л.

ТЕЛЕГРАММА

всем ячейкам ВЛКСМ Свердловского района

22 января с. г. проводится Всесоюзный лыжный звездный пробег на призы Центрального комитета ВЛКСМ. Цели и задачи которого следующие: 1. Провести массовые митинги по политико-просветительному и культурно-просветительному вопросам о задачах и значении лыжного обслуживания деревни по воленого пробегу. 2. Необходимо завести связь с горными лесниками и физкультурными организациями на местах. 3. Всех участников разбить на команды, обсудить маршрут обслуживания деревни и выделить руководителей по командам. 4. Для обеспечения максимального участия в стием всех трудящихся молодежи и районный комитет ВЛКСМ

Его сбросили с парохода в Бату-се. Он разлегся на горячих камнях в порту и долго с нескрываемой злощостью глядел на медленно удаляющееся судно. Пароход уносил с собой дым и волны, пароход ослепительно вспыхивал на горизонте зеркальными окнами и казало, никак не мог утону-ть в безбрежной черноте моря.

Человек плыл, сжался себя станы, рубашку и стал быть вшей. Прямо па-ло море, шумели горячие волны и не-стройно свистели тяжелые, перегру-женные нефтью океанские пароходы.